
4 3 2 1 肯定的 7月 4 3 2 1 肯定的 7月 4 3 2 1 肯定的 7月

(1) 先生は、わかりやすい授業を行っている。
7 17 2 1 89% 86% 6 15 3 0 88% 87% 8 17 6 0 81% 96%

(2) 先生は、よくICTを活用している。
8 13 0 1 95% 90% 10 13 1 0 96% 89% 11 12 6 0 79% 91%

(3) 先生は、一人一人をていねいに教えている。
8 12 3 1 83% 78% 7 12 5 0 79% 84% 10 14 6 0 80% 85%

(4) 授業は、対話を通したり、発表やまとめ、振り返
りをすることで、考えを深めたり、広げたりするよ
う工夫している。

4 15 2 1 86% 79% 7 15 0 1 96% 87% 10 16 4 0 87% 88%

(5) 授業は、落ち着いていて、意見の出しやすい雰囲
気である。 4 11 9 1 60% 58% 5 14 4 1 79% 77% 7 17 4 0 86% 91%

(6) 先生は、お子さんのまちがった行動は注意し、良
いところはほめている。 7 14 1 2 88% 94% 9 12 4 0 84% 90% 10 18 3 0 90% 89%

(7) 先生は、お子さんの悩みや相談に親身に対応して
いる。 7 12 5 1 76% 83% 10 10 4 0 83% 87% 9 14 6 2 74% 89%

(8) 先生はあいさつや言葉遣いについて、丁寧に指導
している。（礼を正す） 4 17 3 1 84% 94% 6 13 5 0 79% 91% 13 13 4 0 87% 88%

(9) 先生は、きまりを守り、周りの人を大切にする指
導をしている。 6 18 2 2 86% 97% 11 9 4 0 83% 94% 12 14 4 0 87% 96%

(10) 先生は、清掃活動や整理整頓、物を大切にする
指導を行っている。（場を清める） 5 16 3 1 84% 91% 9 14 1 0 96% 94% 12 16 2 0 93% 92%

(11) 先生は、時間を守る取組や指導を行っている。
（時を守る） 6 16 1 1 92% 94% 13 12 1 0 96% 97% 11 18 1 0 97% 96%

特
支

(12) 先生は、生徒一人一人を大切にし、困った時に
は支援してくれる。 11 11 3 1 85% 86% 13 8 3 0 88% 90% 11 13 5 2 77% 81%

(13) 学校の状況は、通信やホームページ等で知るこ
とができる。 12 13 2 1 89% 92% 13 9 4 1 81% 83% 11 15 4 1 84% 93%

(14) 学校は、地域と連携している。
5 15 4 1 80% 88% 6 16 3 0 88% 81% 10 17 3 1 87% 81%

(15) 学校は、食に関する教育を行っている。
5 17 2 0 92% 59% 2 19 4 0 84% 65% 8 15 7 0 77% 72%

(16) 学校は、生徒の健康管理や安全に気を配ってい
る。 4 18 4 0 85% 84% 9 12 3 1 84% 91% 9 16 5 1 81% 90%

管
理

(17) 学校は、教育環境が整備され修理･修繕を適切に
行っている。 5 17 1 2 88% 76% 6 14 4 0 83% 84% 7 18 5 1 81% 80%

(18) 学校は、進路指導を通して目標を立て自分の進
路を考える指導を行っている。 4 16 3 0 87% 79% 8 11 5 0 79% 88% 9 18 3 1 87% 86%

(19) 先生は、お子さんの進路について、相談を行っ
ている。 2 14 6 0 73% 62% 6 13 6 0 76% 83% 11 15 4 1 84% 89%

(20) 学校は、職場体験や講話を通し、勤労観や職業
観について指導を行っている。 5 15 3 1 83% 79% 15 10 1 0 96% 91% 10 17 3 0 90% 96%

(21) 学校は、読書活動の機会をもち、本に触れる機
会を取り入れている。 5 14 2 1 86% 88% 8 13 3 0 88% 84% 5 21 3 1 87% 72%

(22) お子さんは、学校生活は「楽しい」と言ってい
る。 7 16 4 2 79% 82% 12 10 3 0 88% 75% 9 16 3 3 81% 83%

(23) お子さんは、主体的に家庭学習をしている。
2 12 9 6 48% 41% 4 5 12 6 33% 39% 7 11 9 4 58% 57%

(24) お子さんは、周りの人にあいさつができる。
8 17 4 0 86% 78% 9 12 5 1 78% 82% 9 16 6 0 81% 87%

(25) お子さんは、学校のきまりを守っている。
8 18 2 1 90% 97% 11 13 2 1 89% 92% 12 17 2 0 94% 97%

(26) お子さんは、基本的な生活習慣を身につけてい
る。 8 14 7 0 76% 88% 9 13 5 0 81% 82% 12 12 6 1 77% 83%

(27) お子さんは、早寝、早起きをして、朝ごはんを
食べて登校している。 11 14 4 0 86% 85% 11 10 5 1 78% 76% 17 9 5 0 84% 87%

(28) お子さんは、将来に夢と希望を持ち進路計画を
立てている。 7 13 8 1 69% 65% 3 12 11 1 56% 47% 3 21 4 3 77% 73%

(29) お子さんは、読書が習慣化している。
4 4 14 7 28% 31% 7 3 9 8 37% 32% 5 8 10 8 42% 33%
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